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nome cognome matr.

Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Determinare le caratteristiche delle matrici completa, incompleta e risolvere il seguente sistema lineare

T-2yt+tw—-z=1
2 —y+3w—22=2
z+4y+3w—-z=1

2) Siano u, v due vettori tali che u = 4i — 3k,u-v=2 [luAav| = % Determinare ||v|| e I’angolo 0

compreso fra u e v.

3) Determinare massimi, minimi relativi e assoluti della funzione f(z) = - nell’intervallo [-2,2]. .
* )

n/3 i
\

4) Calcolare il seguente integrale definito: / cos? r sin 2z dz.
-7/6 :
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nome cognome 7 matr, )
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio. @
1) Determinare le caratteristiche delle matrici completa, incompleta e risolvere il seguente sistema lineare

r—-y+w-—-z=1

M{ T+y—w-—2z=2

-5y +bw-— 2= -1
2) Siano u, v due vettori tali che u =i1+2j—2k,u-v= -2, [lunv| = 2v/3. Determinare ||v|| e I’angolo
6 compreso fra u e v.
3) Determinare massimi, minimi relativi e assoluti della funzione f(z) = ——5———3;-—_;-5 nell’intervallo [-5.3].
z? — 3z

n/3
4) Calcolare il seguente integrale definito: / sin? z sin 2z dz.
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Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Determinare le caratteristiche delle matrici completa, incompleta e risolvere il seguente sistema lineare

T+y—z=-1
z+y+z=-5
—z—%y+z=-1
—r—-2y—z=1
4
* 2) Siano u, v due vettori tali che u=1i-j—k, u-v = —4, |[uAv|| = 4. Determinare [lv|| e 'angolo 6
compreso fra u e v.

3) Determinare massimi, minimi relativi e assoluti della funzione f(z) = nell’intervallo [—4,5].

z
z2 — 51 + 9
m/4 -
4) Calcolare il seguente integrale definito: / cos 2z sin 4: dzx.
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